



## Семья там, где есть любовь!

19 июля 2024 г.

[Наш сад](#)[Наш сад](#)  
[Фото](#)  
[О нас](#)

Многодетная семья Кирилловых из группы «Полянка» приняла активное участие в спортивном фестивале «Здоровая семья- сильная Россия». Цель фестиваля- формирование ответственного отношения к своему здоровью, вовлечение многодетных семей в деятельность по продвижению семейных ценностей, ответственного родительства.

Кирилловы показали, что они большая, дружная, счастливая семья, которые очень любят спорт, свою Родину и свой родной город Сургут.

Девиз семьи: «Семья там, где есть любовь!»

Старшая дочь София занимается плаванием и джампингом. Роман и Матвей – юные футболисты. Роман активно принимает участие в спортивных играх в саду, с удовольствием посещает занятия по физической культуре.

Старшие дети являются ярким примером для малышей. Василиса любит быстро бегать и играть с мячом, а самый младший Никита уже учится ползать. Семья отмечает, что в Сургуте есть много мест, где можно проводить время с пользой для здоровья. Все члены семьи любят совместно ездить в парке на велосипедах или самокатах, пробуют себя на тренажёрных площадках, зимой активно катаются на лыжах.

Глава семьи, Александр Николаевич обучает детей игре в шахматы.

Мария Юрьевна и Александр Николаевич вместе с детьми принимают участие в туристических походах. Покоряют вершины, изучают природу России. Семья Кирилловых является ярким примером продвижения семейных ценностей.

Авторы статьи: Седова Л.В., Фалалеева Н.А.